



Élet az Oralyban

Tóth-Kovács Teodor beszámolója, volt paragváris diák

Kedves Olvasók!

Tóth-Kovács Teodor vagyok, az Orlay iskolába járok, és összeszedtem pár gondolatot nektek az iskoláról: nagyon tetszik az iskola. Picit nehezebbre számítottam, de ez nyilván még csak az eleje. :)

Már rögtön az évnyitó napján írtunk egy idegen nyelvi tesztet (volt pár mondatos fogalmazás is), hogy ki melyik csoportba kerül be. Enyém lett a 2. legjobb, büszke vagyok rá, hiszen német tagozatos voltam a Paragváriban. Az első egy olyan lányé lett, akinek német az apukája. Tehát két csoportban tanuljuk a németet: haladó és kezdő.

Vannak olyanok, akik előtte nem tanultak németet. A két csoport majdnem ugyanazt tanulja, csak a haladók nagyobb léptekkel. Egy héten összesen 16 német óra van, 4 féle: egy kurzuskönyves, az hasonló, mint Ági nénié, csak A2-es szinten. Nyelvtani, német lektoros német anyanyelvi tanárral, és egy B1-es szintű kommunikációs, amin sokat beszélünk. 4 óra a kurzuskönyves, 6 óra nyelvtani, 2 óra lektoros és 4 óra a kommunikációs.

Második idegen nyelv az angol, abból heti 4 óránk van. Itt is két csoportra vagyunk osztva, de azt hiszem ezt már mindenki megszokta a Paragváriban is. Nekem a lektoros meg a kurzuskönyves nem annyira nehéz. Abban jobb volt általánosban, hogy egy könyvből tanultunk mindent; itt meg minden külön van.

Ezen a 0. nyelvi előkészítő éven van még a németen és angolon kívül 1 magyar nyelv és irodalom, 5 testnevelés, 2 informatika, 2 matematika és egy osztályfőnöki óránk. Év végén lesz német vizsgánk, az mehet tovább "igazi" 9. osztályba, akinek ez sikerül, mert akkor már a szakmai tantárgyak németül lesznek. Mindannyian biztos nyelvismerettel és nyelvvizsgával zárjuk majd a képzést. Ez összesen 6 év lesz, és turisztikai technikus végzettséget ad. Ha valaki nem megy tovább egyetemre, akkor ezzel a végzettséggel utazási irodában vagy szállodai recepción is dolgozhat. Most így hirtelen ennyi jut eszembe. Ha esetleg még felmerül kérdés, szívesen válaszolok vagy gyertek el a nyílt napra! 😊